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The Battle for Wesnoth

task: wesnoth input file: stdin output file: stdout
points: 100 time limit: 100 ms memory limit: 1 GB

Poznéte The Battle for Wesnoth? Je to celkom fajna tahova stratégia s fantasy tématikou. St v nej elfovia,
ohyzdi, nemftvi, trpaslici a draky! V tejto tlohe potrebujete vediet, Ze kazd4d jednotka ma niekolko Zivotov (HP)
a tiez ako v Battle for Wesnoth prebieha boj.

Bude nés zaujimat iba najjednoduchsf pripad boja: obyéajny titok na bezbrannt jednotku. Takyto titok sa
d4 popisat troma celymi &slami:

e d — zranenie (pocet stratenych HP) sposobené tispesnym tiderom;

e b — pocet uderov;

e p — pravdepodobnost (v percentdch) Ze dder je tispesny.

Cisla d a b s v hre vlastnostami dtoénika, zatial ¢o p je vicsinou uréené terénom, na ktorom stoji bréniaca
sa jednotka. V nasom pripade vSak budeme predpokladat, Ze aj p je vlastnostou utoénika (napriklad ako pri

magickych titokoch v BfW).
Napriklad, majme titok s d = 6, b = 2, a p = 60. Tento titok sa méze skonéit troma rdoznymi vysledkami:

e So Sancou 16 %, utocnik oba tdery netraff a nesposobi obrancovi ziadne zranenie.
e So sancou 48 %, utocnik jeden z uderov trafi a jeden netrafi, sposobiac obrancovi 6 zranenia.
e So Sancou 36 %, ttocnik trafi oba tdery, sposobiac dokopy 12 zranenia.

Ked pocet zivotov jednotky klesne na nekladné &islo, jednotka umrie.

David prave hra rozsirenie Wesnothu so §pecialnou jednotkou, Elfskou Princeznou, ktora ma velmi $pecidlny
magicky ttok: Namiesto parametrov d a b mé iba jeden parameter m. Kedykolvek Elfskd Princezna zattoé,
hra¢ si moze zvolit Tubovolné d a b za podmienky, ze to budd kladné celé &fsla spinajice d - b < m.

David obcas potrebuje, aby jeho Elfska Princezna zabila ohyzdného nemftveho kostlivca alebo kostnatého
ohyzdieho bojovnika, takZe by rdd vedel, aky vyber d a b mu d4 najvicsiu pravdepodobnost, Ze nepriatela
zabije.

Uloha

Dostanete parametre Princeznej p a m. Pre kazdud jednotku, ktord David potrebuje zabit, néjdite optimalnu
volbu d a b.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje dve celé ¢isla m,p (1 < m < 10%, 1 < p < 99) — parametre tito¢nika. Druhy
riadok obsahuje celé ¢islo n (1 < n < 10°) — pocet jednotiek, ktoré treba zabit. Treti riadok obsahuje n celych
¢isel hy, ha, ..., hy, (1 < h; <10°), kde h; je pocet zivotov i-tej jednotky, ktorid treba zabit.

Vystup

Pre kazdu jednotku vypiste jeden riadok obsahujici dve ¢isla — d a b, ktoré davaji maximalnu pravdepodob-
nost zabitia tejto jednotky. Vasa odpoved je povaZovand za spravnu, ak sa pravdepodobnost zabitia jednotky
pri vasom vystupe lisi od optimalnej nanajvys o 1076,

Podilohy
Poduloha Obmedzenia Body
1 m < 10 10
2 m < 100 10
3 m < 1000 20
4 n =1, m < 100000 20
5 m < 100000 25
6 bez dalsich obmedzeni | 15
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Poznamka

Vypocet sa da s dostatoénou presnostou urobit na double-och. Samozrejme,
musite sa vyhniat preteceniu, podteceniu a nebezbeénym operdciam, ako séitanie
dvoch &fsel lisiacich sa velkostou o vela rddov (napr. pre a = 0.5ab= 1071 a+b
sa s¢ita na a).

WARNING!

floating point arithmetic

Priklady
input output
10 60 5 2
3 25
567 71

Zodpovedajiice pravdepodobnosti st 84 %, 68.256 %, a 60 %.
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